

城管整治占道把桌收进屋 茶馆老板:收了茶桌少了老街特色

曲水亭街不摆茶桌咋留住游客



不少人喜欢在曲水亭街边品茶,消遣下午的时光。 本报记者 时培磊 摄

本报9月17日讯(记者 时培磊 实习生 丁金阳) 逛趵突泉,游大明湖,在曲水亭街边品茶消遣……来济南游玩,这些地方都值得去体验把玩一番。而近日,不少曲水亭街的住户反映,有关部门整治占道经营行为,暂时不允许沿街的茶馆把桌子摆到街两边经营,这让茶馆老板直喊承受不了。

17日下午2点,在曲水亭街,游客三三两两,街边小桥旁的两家茶馆都关了门店,并没有营业。而另外几家茶馆则把茶桌紧紧挨着屋墙摆放。“以前这个点人不少,这几天桌子摆墙脚下,许多人都不愿意消费了。”一位茶馆老板说。

据了解,一周之前,也就是9月10日左右,各茶馆门前都张贴了一张通知,“要整治占道经营,按照通知的内容,我们茶馆的桌子是不能摆出来的。”几位茶馆的老板告诉记者,通知贴出后,执法人员时常来检查,发现仍把茶桌摆出来的就苦苦劝说,让把桌子都收了。

“我父亲以前就在这里卖泉水泡茶,我在这里干了也有三四年了。”茶馆老板于女士告诉记者,这几年,喜欢来曲水亭街喝茶的游客越来越多了,她的馆子里积累了不少老顾客。“这里很安静,靠着小河,喝茶聊聊天,客人们喜欢这种慢生活。”

在曲水亭街两边排列的都是老建筑,门面都不大,普遍在十多平米左右。茶馆老板告诉记者,如果把桌椅都收到屋子里,空间都被它们占去,整个屋子连个站脚的地儿都难有。有几家茶馆因为不让摆桌子到户外,干脆把店也关了。

“泉水泡茶是这条街的一大特色,也因为喝茶,这里反而能够把游客的脚步留下来。”茶馆老板告诉记者,在曲水亭街,泡茶的传统由来已久,这里的老板都是土生土长的老济南,“喝茶又不污染环境,我们很爱惜这里的环境,哪里舍得去污染它呢。”

对于通知的内容,茶馆老

板们都难以理解。“我们给游客提供一个歇脚的地方,也很美观。如果不让摆,游客真的只能看完就走了。”茶馆老板反映,这几天随着店里的生意不好,来这里的人也少了。

记者随后询问了大明湖街道曲水亭社区城管服务站的工作人员。一位工作人员告诉记者,“我们也很无奈,查吧影响生意,不查吧,又经常收到群众举报,说他们阻碍通行。”

据大明湖街道办事处城管科的一位工作人员透露,“关于茶馆老板反映的情况我们已经得知,并在沟通中。下一步我们将很快出台相关规范,肯定会考虑他们的意见。”

送货小哥辞职 带走顾客发票

本报9月17日讯(记者 唐园园) 买的家电送到家,送货小哥却忘给发票。本来不大的事情,但济南的张女士被烦扰了近一个月:小哥送完货辞职不干了,发票也被带走了。

8月22日,张女士在泉城路一商场购买了一台海尔冰箱。随后上门来送冰箱的是两个人,一男一女。由于家里只有她一个人,一时忙乱忘了要发票。大约半个小时后,她想起没有索要发票,就给送货师傅打了电话。“他说正在忙着送货,改天方便了再给我送过来。”

接下来近十天,张女士都没有收到发票。张女士再联系送货师傅,接电话的却是个女士,“她说送货师傅不干了,让我不要找她。”9月10日,张女士致电苏宁客服中心,得到的回复称,已经告知送货师傅,发票会尽快送给张女士。但至今,张女士仍没有收到发票。

17日,记者联系了苏宁海尔冰箱专柜。工作人员称,张女士当时走的是网络购买价格,在网上下单,由网站的工作人员送货上门,相当于网购。“这种情况,得找苏宁网站的送货人员,而不是海尔专柜的送货师傅。”

接着,该工作人员帮助查询了订单详情,找到了送货师傅的另一个手机号,记者联系到了该师傅。“我不干了,原来的手机号也给别人了。”该送货师傅称,至于发票不在他手里,他暂时不清楚,需要查一下,如果在,他会尽早送给张女士。

张女士对此很不理解:“这么大一个购物平台,人员流动这么随意。就算不干了,工作不应该交接一下吗?无论商场还是专柜,不应该主动给消费者解决问题吗?”目前,张女士仍不确定自己的发票能不能被送到手上。

地平线世界

華園

GORGEOUS GARDEN OF DIPING

回归院落生活 城市轴心之上

系东方 西城心

3500亿高铁西城蒸蒸日上,面貌日新月异

新中式韵味毛邸,传承中华五千年文化底蕴

华园悦居西城中央版,繁华之地再添「新贵」

园区古典韵味流淌,处处演绎着东方禅意之美

一座花宅,一方院落,私享移步异景的雅趣生活

买房抽宝马
 地平线世界·华园倾城而至
 经十正脉 院落名筑

交5千抵1万元,更多惊喜现场派送
 金秋新品,全城热抢
 95-135m²一梯两户板式小高层



☎ 5890 7777 / 8803 3999

营销中心:三馆南行500米,烟台路与腊山山东路交叉口 / 营销中心:经十路槐荫区政府东500米 / 项目地址:经十路28988号
 商品房预售许可证号为 济建预许2015505号

本宣传资料中所有细节以合同及政府最终批准文件为准,开发商保留对宣传资料修改的权利,最终解释权归开发商所有。